



## **В г.о. Пушкино следователи устанавливают обстоятельства смерти двух школьниц, провалившихся под лед**



Следственным отделом по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по факту смерти двух 13-летних девочек в результате утопления.

Предварительно установлено, что 2 апреля 2020 года в правоохранительные органы обратились две местные жительницы с заявлением о том, что их несовершеннолетние дочери 1 апреля 2020 года ушли гулять и до сих пор не вернулись. В тот же день в технологическом пруду в поселке Зеленоградский были обнаружены тела двух школьниц без внешних признаков насильственной смерти, которые провалились под лед и утонули.

По факту произошедшего проводятся проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято процессуально решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

03 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1453549>